



Константин Шульган: Голосую за мирную жизнь любимой страны



Министр связи и информатизации Константин Шульган принял участие в досрочном голосовании по выбору депутатов Палаты представителей Национального собрания и местных Советов депутатов.

Реализовал сегодня свое конституционное право и отдал голос на участке для голосования в Минске

Участие в выборах даёт возможность каждому определить судьбу своей страны и придя на свой избирательный участок голосовать за тех кому доверяем, - отметил Министр.

→ Досрочное голосование проходит по 24 февраля. Проголосовать можно с 12.00 до 19.00. Участки работают без перерыва на обед.

Source URL: <https://mpt.gov.by/konstantin-shulgan-golosuyu-za-mirnuyu-zhizn-lyubimoy-strany>